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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE Maio DE 2025 

 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

Senhor Kayque Rodrigues da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia.  

 

Requerimento Coletivo, que requer à Mesa Diretora, nos termos do § 

9º do artigo 126 do Regimento Interno, seja submetido à apreciação 

do plenário a inclusão da Mensagem nº 97, de 29 de maio de 2025, 

na ordem do dia desta Sessão Extraordinária Itinerante. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, a alteração de horário para as 

15:00 da Sessão Solene para a efetivação de outorga de título e 

Votos de Louvor aos servidores da Secretaria de Estado da Justiça 

– SEJUS a ser realizada no dia 09 de junho de 2025 no Auditório 

desta Casa de Leis, conforme requerimento aprovado nº 1982/25. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Secretária de Estado da Saúde 

– SESAU, informações e providências quanto à falta de médico 

vascular na Rede Estadual de Saúde.  

 

Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Patrimônio e Regularização 

Fundiária (SEPAT) informações sobre o processo da manutenção do 

georreferenciamento que trata a gleba aliança, Lote 109, do Bairro 

Planalto II, bem como a atuação conjunta da SEPAT ao INCRA. 
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Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil, com cópia à Secretaria de 

Estado de Finanças (SEFIN/RO) e ao Governo do Estado de Rondônia o 

adiamento da implementação do Projeto Refaz ICMS 2025. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias para a Casa Civil e Departamento Estadual de 

Estradas de Rodagem e Transportes a necessidade de informações e 

providências quanto a estadualização da Linha 101, que interliga o 

Distrito de União Bandeirantes à BR 364, em Porto Velho, 

reforçando a solicitação do Conselho Comunitário do referido 

Distrito. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Governo 

de Rondônia, com cópias para a Casa Civil e à Secretaria de Estado 

da Educação – SEDUC e para a Prefeitura Municipal de Machadinho do 

Oeste, que sejam tomadas as devidas providências em relação ao 

ocorrido com veículo escolar nas proximidades da Escola Municipal 

Claudiomir Campestrini, localizada no bairro Primavera, bem como 

esclarecimentos quanto à situação dos procedimentos licitatórios 

e/ou demais medidas administrativas destinadas à contratação de 

empresa de transporte escolar que atende à demanda local. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Secretaria de 

Estado da Educação a construção de uma quadra poliesportiva na 

Escola Estadual de Ensino Fundamental 13 de Maio, localizada na 

região territorial do Município de Ji-Paraná. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, com extensão à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação – SEDUC, a realização de estudos técnicos e 

jurídicos visando à cessão de professores da rede pública 
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estadual, com ônus para o Estado, às Escolas Família Agrícola 

(EFAs) no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, informações 

detalhadas e a adoção de providências acerca da proposta de 

aumento do valor do auxílio-saúde dos servidores públicos do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Agricultura – SEAGRI, a adoção de providências para a 

construção do Pavilhão da Agricultura Familiar na 13ª Rondônia 

Rural Show Internacional. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado do Desenvolvimento Econômico – SEDEC, informações 

detalhadas e a adoção de providências quanto à realização de 

estudos técnicos sobre os impactos, benefícios e viabilidade da 

implantação da Ferrovia Transoceânica Brasil-China no território 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia à Ari 

dos Santos. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Honra ao Mérito à Rafael Lisboa de Araujo 

pelos relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Camargo, que 

concede o Título de Honra ao Mérito à Yghor de Holanda Ianino 

Rocha pelos relevantes serviços prestados ao estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário ao Excelentíssimo 

Senhor Governador do Estado de Goiás Ronaldo Ramos Caiado. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Excelentíssimo Senhor 

Deputado Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás 

Bruno Regiany Peixoto Pimenta. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que 

concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito Legislativo ao Sr. 

Luciano Brandão – Diretor Presidente da EMATER-RO pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia à Excelentíssima Senhora Juíza de Direito da Comcarca de 

São Miguel do Guaporé, Dra. Sophia Veiga de Assunção, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Resolução do Deputado Delegado Lucas, que acrescenta o 

§ 3º ao artigo 41 do Regimento Interno. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que regulamenta a lei 

Federal nº 13.709, de 14 de agosto de 2018 – Lei Geral de Proteção 

de Dados Pessoais – LGPD – e institui a Política de Proteção de 

Dados Pessoais no âmbito da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia – ALERO. 
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Projeto de Lei Ordinária da Deputada Gislaine Lebrinha, que dispõe 

sobre a vedação da nomeação de homens condenados por decisão 

judicial transitada em julgado por crimes de violência contra 

mulher aprovados em concursos públicos ou processos seletivos para 

ingresso no âmbito da Administração Pública direta e indireta do 

Estado de Rondônia e dá outras providências. 

 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui a 

política estadual de fisioterapia obstétrica no âmbito da rede 

pública estadual de saúde. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui o 

programa Vida Rara – Fisioterapia e Terapia Ocupacional para 

Pessoas com Doenças Raras no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui o 

Programa Estadual de Registro e Resolução das Dificuldades Diárias 

dos Pacientes (PRRDP), visando garantir escuta ativa, humanização 

e resolução de problemas no Sistema de Saúde Pública do Estado de 

Rondônia, com atenção especial ao transporte sanitário e 

acessibilidade. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que dispõe sobre 

a Regulamentação, Incentivo e Sustentabilidade da Produção e 

Comercialização de Café em Cápsulas no Estado de Rondônia e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui, no 

âmbito do Estado de Rondônia, ações de incentivo à Política de 

Atenção à Oncologia Pediátrica e dá outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui o 

Programa Estadual de Incentivo à Formação e Fixação de Médicos e 

Enfermeiros em localidades remotas no Estado de Rondônia e dá 

outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que institui o 

“Dia Estadual do Piscicultor” no Estado de Rondônia e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

institui a Política Estadual de Arborização Urbana no Estado de 

Rondônia e dá outras providências. 

 

 

 


